

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 11/2023
ANEXO I

RETIFICAÇÃO

CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Publicação do Edital em imprensa Nacional	09/01/2023	Diário oficial da União

Leia-se:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Publicação do Edital em imprensa Nacional	10/01/2023	Diário oficial da União